



## ANUNȚ

**privind rezultatele selecției magistraților participanți la seminarul cu tema „*Judicial Ethics*” (CP/2020/40), organizat la Dubrovnik (Croatia), în perioada 5-6 martie 2020**

În cadrul procedurii de selecție au fost depuse 11 candidaturi. Pentru unul dintre candidați s-a constatat că avizul prevăzut de dispozițiile art. 6 alin. (2) din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017 vizează alte activități internaționale (program de schimb), motiv pentru care candidatura nu au fost inclusă în procedura de selecție.

La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.
- cunoașterea temeinică a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecție s-a făcut după cum urmează:

a) Condiția relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului s-a considerat a fi îndeplinită de toate candidaturile.

b) În aplicarea criteriului neparticipării la alte forme de pregătire internațională s-a constatat că, dintre cei 10 magistrați ale căror candidaturi au fost incluse în procedura de selecție, 7 sunt propuși pe locuri eligibile la activități de formare internaționale ce urmează a se desfășura în anul 2020, 2 figurează cu ultima participare internațională în anul 2019 iar unul are ultima participare internațională înregistrată în anul 2016.

*În acest context, a fost acordată prioritate magistratului care figurează cu ultima participare în anul 2016. Cei 2 magistrați care au ultima participare internațională înregistrată în anul 2019 urmează a fi incluși pe lista de rezervă, departajați în funcție de numărul de participări înregistrate în anul 2019.*



În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților.

Pentru cele toate candidaturile cărora le-a fost acordată prioritate în aplicarea criteriilor menționate la lit. b) s-a fost constatată îndeplinită condiția bunei cunoașteri a limbii engleze, sens în care au fost avute în vedere informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Având în vedere cele de mai sus, este selectată **în vederea participării la seminar doamna procuror Giorgiana Violeta APOSTOL, Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța.**

Pe lista de rezervă sunt selectați, în ordine, următorii magistrați:

1. **Doamna judecător Anca Alexandra SÎRGHE, Tribunalul București**
2. **Doamna judecător Crina Mihaela LETEA, Tribunalul Prahova.**

### **IMPORTANT!**

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.